
Ex 2 Chauffage isochore

Une enceinte rigide de volume V = 10 L contient m = 1 g d’eau en équilibre à la température θ = 80 ◦C. On chauffe
ce mélange à volume constant jusqu’à la température θ′ = 100 ◦C.

1. Déterminer la composition à l’équilibre dans l’état initial et dans l’état final.

2. Quel transfert thermique a-t-il fallu fournir ?

















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































